



Лето, солнце, море, отпуск, каникулы, и все другие сопровождающие прелести этого сезона... Ну, а про то, что нас окружает море зелени и цветов, наверное, даже не стоит говорить. Такого буйства красок, какое нам дарит летний период, пожалуй, нет ни в одном другом.

Летние букеты могут быть самыми разнообразными, но скорее всего, при слове «летний букет» возникает ассоциация с огромной охапкой нежных полевых цветов, пахнущих летом и природой. А венки, которыми девушки украшают головы? Это возможно только летом!

Летние цветы разнообразны по форме, цвету, одни отцветают, другие расцветают – непрерывный конвейер красоты и ароматов. Сирень, пионы, гладиолусы, амариллис, орхидеи, герберы, ромашки, полевые цветы – это неполный список известных и любимых цветов.

Герберы – абсолютно летние цветы. Непередаваемая палитра, изысканные и стильные одновременно, строгие и до умопомрачения веселые цветы, радуют нас все летние месяцы. К классическим летним цветам также можно отнести ландыши, хризантемы, гвоздики, пионы.

Главная особенность летнего букета – воздушность, легкость и прозрачность. Летние цветы не укладываются в такие плотные и тяжелые букеты, как, скажем, зимние.

Летом срезанные цветы стоят намного дольше – им легче сохраниться, поскольку световой день длиннее, воздух теплый, и практически нет резкого перепада температуры или света. А если выполнить небольшие хитрости для сохранения срезанных цветов, то букетом можно будет любоваться максимально долго.

Флористам летний период – сплошной праздник. Столько вариантов оформления помещений, декора интерьера, составления композиций!

Летом флористы и дизайнеры имеют неисчерпаемые возможности запастись разнообразной травой, веточками, засушить цветы, чтобы сохранить тепло и красоту для зимы, когда захочется вспомнить яркие летние дни, вдохнуть солнечного тепла снова и увидеть то буйство красок, которое буквально вчера было так близко.

Лето – сезон свадеб. Вот, где свадебная флористика может развернуться! Эксперименты с цветами, целевые работы, главное, чтобы невеста была индивидуальной, а ее свадьба прошла в самом нарядном зале.

Причем важно, чтобы украшение было именно живыми цветами, иначе все будет

смотреться совсем по-другому. Оформление свадьбы обязательно должно быть выполнено в романтическом «влюбленном» стиле. Главное – не переборщить и соблюсти летнюю тенденцию – нежность и легкость.

Упаковка для летних цветов, в том числе и полевых, как правило, используется нежная, прозрачная, воздушная, возможно сетчатая. Главное, чтобы использовались яркие цвета, а сам букет создавал порхающее настроение.

Цветы летом – это вообще особенная тема. Если обратить внимание, то можно заметить, что летом цветы нас окружают повсюду – рисунки цветов наносятся на летнюю одежду, они используются в качестве декора в аксессуарах, даже летний маникюр отличается цветочной темой.

Все это не просто так. Это как будто нам дает возможность накопить летнее тепло и отличное настроение, которого должно будет хватить до следующего года, до следующего отпуска и отдыха.